



12 июня сотрудники нашего детского сада приняли участие в массовом легкоатлетическом забеге "Кольцо Здоровья", в рамках спортивного фестиваля, посвященного празднованию "Дня России", в котором приняло участие более 400 представителей организаций и учреждений п. Яшкино.



День России – важный праздник, который наполнен множеством смыслов: единство и солидарность, сохранение культурного наследия и исторической памяти, развитие общества, гордость за нашу страну.

Участники забега преодолели дистанцию 1 км.



На финише все получили памятные вымпелы участников мероприятия, а самое главное хорошее настроение и классные эмоции! Этот день является отличной возможностью еще раз подчеркнуть все лучшее, что есть у России, и продолжить работу над ее процветанием.